
Презентація курсу  

Метою вивчення навчальної дисципліни «Міжнародний проектний менеджмент» є формування у 
студентів необхідних теоретичних знань і практичних навичок з методології управління міжнародними 
проектами, яка є перспективним напрямком розвитку теорії менеджменту і набуває все більшого значення в 
умовах глобалізації, активної взаємодії між державами та міжнародними організаціями, а також зростання 
значення цифрових технологій, навички проектного управління з урахуванням міжнародних стандартів та 
особливостей стають критично важливими для професіоналів цій сфері..  

«Міжнародний проектний менеджмент» як компонент освітньо-професійних програм підготовки 
бакалавра зі спеціальності 073 Менеджмент відповідає таким програмним компетентностям: 
ЗК2 Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності та примножувати 
досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, 
її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки 
і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та 
ведення здорового способу життя. 
ЗК3 Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу. 
ЗК5 Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 
ЗК7 Здатність спілкуватися іноземною мовою. 
ЗК11 Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 
СК7 Здатність обирати та використовувати сучасний інструментарій менеджменту. 
СК9 Здатність працювати в команді та налагоджувати міжособистісну взаємодію при вирішенні професійних 
завдань. 
СК12 Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, формувати обґрунтовані рішення. 
СК16 Здатність аналізувати та прогнозувати діяльність, визначати особливості та приоритети реалізації 
підприємництва в умовах невизначеності міжнародного ринкового середовища прикордонного регіону та 
поглибленої співпраці з Європейським Союзом. 
СК19 Вміння розраховувати потребу в інвестиціях, здійснювати інвестиційний аналіз та планування інвестиційної 
діяльності, забезпечувати контроль за основними формами та напрямами інвестиційної діяльності підприємства, 
застосовувати основні методи прогнозування інвестиційного ринку. 

 «Міжнародний проектний менеджмент» як компонент освітньо-професійної програм підготовки 
бакалавра зі спеціальності 073 Менеджмент забезпечує такі програмні результати навчання (РН): 
РН3 Демонструвати знання теорій, методів і функцій менеджменту, сучасних концепцій лідерства. 
РН4 Демонструвати навички виявлення проблем та обґрунтування управлінських рішень. 
РН5 Описувати зміст функціональних сфер діяльності організації. 
РН6 Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку показників для обґрунтування 
управлінських рішень. 
РН7 Виявляти навички організаційного проектування. 
РН12 Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації. 
РН19 Вміти формувати цілі функціонування міжнародних організацій, визначати місію та цілі міжнародної 
діяльності, організовувати їх реалізацію, планувати виробничу діяльність, управляти процесами прийняття 
управлінських рішень у міжнародному бізнесі. 

Дисципліна належить до циклу професійної підготовки освітньої програми і знаходиться в логічному і 
змістовно-методичному взаємозв'язку з іншими частинами освітньо-професійної програми.  

Передує вивченню дисципліни циклу професійної підготовки освітньої програми.  
 


